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Résultats de la vente de tableau et Arts Premiers du 18.09.10
	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	1
	Labat Fernand "Jeune femme assise" hst sbd 64 x 48
	150.00

	2
	DUFAY Marguerite "Nature morte aux fromages" hst sbd 60 x 73
	470.00

	3
	MARECHAL Gabriel "Meules et ciel tourmenté" hst sbd 47.5 x 65
	110.00

	4
	PIMENOFF S. "Rue de village et bouquet de fleurs" hst recto-verso, signée au dos 54 x 63
	100.00

	5
	AUBERT "Paysage animé dans le gout de Corot" hst sbg 40 x 65
	120.00

	6
	THOMSEN René "Maisons provençales" hst sbg 48 x 54
	70.00

	7
	DUFAY Marguerite "Nature morte aux livres" hst sbd 46 x 60
	160.00

	8
	MARECHAL Gabriel "Allée d'arbre en été" hst signée au dos 49 x 71
	80.00

	9
	MASSINO "Paysage tunisien" hst sbg 50 x 56
	120.00

	10
	Ecole Moderne "Paysage animé de Barbizon" hst sbd 40 x 50
	50.00

	11
	Ecole Moderne "Portrait d'homme dans le goût du XVIII°" hst 37 x 46
	200.00

	12
	Ecole Moderne "Bord de rivière et village" hst, ,trace de signature en bas à droite 39 x 50
	90.00

	13
	Ecole Moderne "Ruines antiques" hst 26 x 40.5
	280.00

	14
	Ecole Moderne "Le naufrage" hsp sbg 24 x 33
	50.00

	15
	Ecole Moderne "Paysage naïf aux maisons" hst 24.5 x 32.5
	20.00

	16
	Ecole Moderne "Paysage de Provence" hsp 19 x 34
	40.00

	17
	Ecole Moderne "Le lavoir dans un paysage" hst sbd 19 x 24.5
	60.00

	18
	MARECHAL Gabriel "Grande meule" aquarelle datée 1891 sbd 23 x 32
	130.00

	19
	BASCOULARD Marcel 1913 - 1978 "Palais Jacques Coeur" plume, juin 1941 - 39 x 28
	550.00

	20
	BASCOULARD Marcel 1913 - 1978 "Boulevard Gambetta sous la neige" technique mixte 40 x 29
	1 250.00

	21
	BASCOULARD Marcel 1913 - 1978 "Cathèdrale vue de la rue Michelet" technique mixte 40.5 x 29 (rousseurs)
	850.00

	22
	BASCOULARD Marcel "L'église Notre Dame" plume sbd et datée juin 45 - 30.5 x 22
	500.00

	23
	BASCOULARD Marcel 1913 - 1978 "L'avenur (de la gare) Jean Jaurès" technique mixte 37 x 27.5
	1 550.00

	24
	Ecole Moderne "Bateaux à quai" hst sbg 50 x 73
	60.00

	25
	Ecole Moderne "Bateaux à quai" hst sbg 50 x 73
	40.00

	26
	Ecole Moderne "Plage et rochers" hst sbd 50 x 73
	60.00

	27
	Ecole Moderne "Bateaux au port le soir" hst sbd 50 x 73
	70.00

	30
	L. LEBRUN "Paysage animé à la rivière" hst sbd 46 x 55
	50.00

	31
	L. LEBRUN "Paysage animé à la rivière" hst sbd 46 x 55
	40.00

	35
	2PANNIER Willy né en 1952 "Plage animée" hsp sbd 13 x 18
	200.00

	37
	d'ap. Redon "Le violoniste" gravure couleur 53 x 38
	20.00

	40
	ROTIG Georges Fréderic 1873 - 1961 "Crefs et biches l'hiver" aquarelle gouachée sbd et datée 02. - 22 x 30 (faculté de réunion avec le n° 41)
	1 350.00

	41
	ROTIG Georges Fréderic 1873 - 1961 "Sangliers en hiver" aquarelle gouachée sbd, trace de signature en bas à gauche 22.5 x 30 (faculté de réunion avec le n° 40)
	1 750.00

	43
	HIROSHIGE II (1829 - 1869) Oban tate-e de la série "Shokoku meisho hyakkei", cent endroits célèbres des provinces. 34.5 x 22.5 Expert M. Portier (01.48.00.03.41)
	150.00

	44
	HIROSHIGUE 51797 - 1858 Oban tate-e de la série "Rokuju yoshu meisho zue", les vues célèbres des 69 provinces. 35.5 x 23.5 Expert M. Portier (01.48.00.03.41)
	300.00

	45
	HIROSHIGE (1797 - 1858) Oban tate-e de la série "Meisho Edo hyakkei", les cent vues célèbres d'Edo. 35.5 x 23.5 Expert M. Portier (01.48.00.03.41)
	200.00

	46
	HIROSHIGE (1797 - 1858) Aidan yoko-e de la série "Tokaido gojusan tsugi no uchi", les 53 stations du Tokaido, édition Gyosho, planche Fujikawa. 19 x 31
	150.00

	48
	COURTENS Pierre 1921 - 2004 "Ostand 2" lithographie 48/50 - 76 x 56
	70.00

	49
	COURTENS Pierre 1921 - 2004 "Portrait d'Ostand" lithographie 30/50  - 76 x 56
	100.00

	50
	COURTENS Pierre 1921 - 2004 "Ostand à la lettre" lithographie 1/50 - 76 x 56
	80.00

	51
	MOOR Barbara "Jeté de fleurs" aquarelle signée en bas vers le milieu 24 x 35.5
	60.00

	53
	F. LESSAULT "Argenton, la rivière" pastel 33 x 45
	20.00

	59
	BART "Bouquet de fleurs" hst sbd 61 x 46
	30.00

	63
	Ecole Moderne "Paysage animé" hsp sbd 99 x 30 (accrocs)
	50.00

	64
	BONDENET R. "Les roches rouges du Travas" hsp titrée et signée au dos 40.5 x 50
	30.00

	65
	Ecole Moderne "Portrait d'homme en costume traditionnel" dessin à la mine de plomb et pastel sbd 30 x 23.5
	20.00

	66
	Ecole Moderne "Couple de montagnards" aquarelle et réhauts de gouache blanche, signée d'un monogramme 33 x 25.5
	50.00

	67
	Ecole Moderne "Bouquet de fleurs dans un vase" hst 35 x 27
	50.00

	68
	DALET "Paysage animé" hsc toilé sbd (accidents) 40 x 50
	60.00

	69
	DALET att. à "Paysage animé" hsc toilé dans un ovale 49 x 39
	170.00

	70
	Ecole Moderne "Petite route de campagne" hsc 38 x 46
	20.00

	71
	POITEAU "Saint Julien la pauvre, Paris 22, intérieur d'église" aquarelle shg, située et datée 50 x 35.5
	80.00

	72
	J. SCHMITT "Intérieur de village" aquarelle sbd 52 x 38
	30.00

	73
	TRODEUX A ? "Terrasse en bord de mer" hsp 49 x 39
	50.00

	74
	TRODEUX A ? "Terrasse en bord de mer" hsp 49.5 x 60
	50.00

	75
	B. LEONHARDT "Bouquet de fleurs et livres" aquarelle sbd 56 x 44.5
	20.00

	79
	H. PASQUIER XIX° - XX° "Dame à sa couture" pierre noir et pastel. sbg 47 x 36 (rousserurs)
	100.00

	80
	Maxime FILLON XX° "Maternité" grès vernissé, signé. h : 30 cm
	40.00

	81
	CHAMIZO Didier né en 1951.  " Adam et Eve  - pétanque 2003 "  hst 50 x 50  cachet digital en bas à droite.
	800.00

	83
	Sabine MONCEAUX 1931 "Paysage à la rivière et monastere" hst sbd et datée 54 x 65
	50.00

	84
	GASTON-THIERY né en 1922 "La Grande Creuse, petit matin" hst sbd 55 x 33, titrée et constresignée{CR}au dos
	500.00

	85
	S. LALANNE "Bateaux au port" hst sbg 22 x 27
	30.00

	86
	Ecole Moderne "Notre Dame de Paris" aquarelle 26 x 18
	45.00

	87
	Ecole Moderne "Village et église" aquarelle 32 x 24
	10.00

	88
	Ecole Moderne "Rue animée, Argelès" aquarelle sbd 34 x 23
	20.00

	89
	Germaine RAY "Paysage et village" hst sbd 33 x 41
	20.00

	90
	André COUCHET "Paris, les quais animés" hst sbg 38 x 46 (accidents)
	20.00

	92
	Ecole Moderne "Venise, le grand canal et la Salute" hst signée du monogramme AB en bas à droite 23.5 x 40.5
	110.00

	93
	HOUBLON Hélène "Jeux d'enfants au bord de l'eau" hst sbg 38 x 46
	100.00

	94
	H. DELANGE "Les crinolines sur la grève" hst sbd 24 x 41
	100.00

	95
	FORTANT Christian "La licorne" hst sbd 54 x 65
	80.00

	99
	G. BERLOT "Projet de tapisserie à l'oiseau" encre et aquarelle sbd 45 x 58
	30.00

	100
	G. BERLOT "Fleurs" aquarelle sbd 70 x 34
	30.00

	101
	G. BERLOT "Berger et son troupeau" mine de plomb sbd 44 x 26
	15.00

	102
	G. BERLOT "Marine et chateau" mine de plomb sbd 34 x 50
	15.00

	106
	Ecole Moderne "Paysage de la jungle" hst 50 x 35
	10.00

	109
	Vue d'optique couleur.  " Les cascades de Versailles ".
	40.00

	114
	Ecole Moderne vers 1900.  " Marquise dans un ovale "  crayon avec réhaut de gouache.
	50.00

	400
	Petit masque KOTA à plaques de laiton
	200.00

	401
	Reliquaire biface Mahongwé avec plaques de laiton. h : 36.5 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	160.00

	402
	Statue Mumuyé avec reste de polychromie rouge. h : 56 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	80.00

	403
	Masque articulé Guéré du Liberia. h : 24 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	80.00

	404
	Masque Teké polychrome. D : 32.5 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	30.00

	405
	Masque Teké polychrome. D : 28 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	60.00

	406
	Masque Punu en bois de fromager. h : 27 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	80.00

	407
	Masque Ecket, Nigeria. D : 28 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	60.00

	408
	Poulie de métier à tisser Baoulé. h : 26 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	40.00

	409
	Boite à tabac ciselée, Congo. h : 20 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	100.00

	410
	Ibedj Yoruba à patine lisse. h : 25 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	120.00

	411
	Maternité de type Lobi, Burkina. h : 21.5 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	40.00

	412
	Statuette du Zaïre. h : 23 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	60.00

	413
	Masque Dan. h : 26 cm.  Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	60.00

	414
	Reliquaire MARKA du Gabon avec plaques de laiton. h : 38.5 cm. Collection Jean Jacques LEVY ancien grand reporter de l'AFP, pièces collectées dans les années 1950.
	40.00

	416
	Masquette DAN de la Côte d'Ivoire à patine brune. h : 13 cm
	50.00

	418
	Fétiche à clous BAKONGO avec charge ventrale et yeux en verre. h : 85 cm
	450.00

	419
	Statuette LEGA en ivoire patiné représentant un homme à genoux. h : 10.5 cm
	60.00

	425
	Mortier SALAMPASU anthropomorphe à patine legérement huileuse. h : 25.5 cm
	50.00

	426
	Amulette féminine LUBA RDC en ivoire sculpté. h : 7.5 cm
	300.00

	428
	Maternité polychrome YOMBE PHEMBA. h : 43.5 cm
	250.00

	430
	Fétiche à trois personnages FANG, Gabon. h : 67 cm.
	160.00

	431
	Fétiche N'KISI WILI du Congo. h : 30 cm
	80.00

	432
	Masque NBAKA à décor de métal et peau, Congo. h :  34 cm
	80.00

	433
	Masque DAN, Côte d'Ivoire, région de Man. h : 31 cm
	50.00

	434
	Masque DAN à décor de cauris, Côte d'Ivoire, région de Man. h : 30 cm
	50.00

	435
	Masque DAN à machoire articulée, Côte d'Ivoire, région de Man. h : 25.5 cm
	40.00

	438
	Statue MOBA TCHITCHIRI. h : 62 cm
	240.00

	439
	Petite monnaie MOBA anthropomorphe en fer forgé. h : 11 cm
	10.00

	440
	"African Art" by Michel Leiris & Jacqueline Delange, édité sous la direction d'André Malraux 1968 1vol.
	25.00

	441
	"Masques et sculptures d'Afrique et d'Océanie" édition Parie-Musée 1986 1 vol + "Collection African Art" Werner Gillon 1 vol.
	25.00

	442
	Lot de cinq catalogue de ventes Christyie's et Tajan.
	50.00

	445
	NEVERMANN ( Hans ) et TROWELL ( Margareth ). L'Afrique et l'Océanie, 1969. 1 volume relié, avec jaquette. Nombreuses illustrations en couleurs.
	20.00

	452
	Bouteille  fétiche FOn du Burkina Faso. h : 50 cm
	110.00

	454
	Fétiche BULU à crâne de singe, Cameroun. h : 37 cm
	150.00

	456
	Lance pierre anthropomorphe Baoulé, Côte d'Ivoire. h : 19 cm
	60.00

	457
	Statuette de l'Afrique de l'Ouest. h : 13 cm
	20.00

	458
	Statuette féminine Baoulé à patine lisse. h : 48 cm
	100.00

	459
	Grande enseigne de coiffeur pour homme du Togo. 103 x 76
	120.00

	460
	Masque zoomorphe Ogoni du Nigeria. h : 37 cm.
	90.00

	461
	Masque Dan, Côte d'Ivoire à décor de cauris. h : 34 cm.
	20.00

	462
	Masque Dan, Côte d'Ivoire avec clochettes. h : 35 cm.
	20.00

	463
	Deux lances, manche en bambou. L : 205 cm env.
	20.00

	464
	Grand masque, Afrique de l'Ouest ? h : 127 cm
	40.00

	602
	Petit bouclier ASMAT polychrome, Guinée Papouasie. h : 50 cm
	70.00

	603
	Crâne fétiche de crocodile, Guinée Papouasie. L : 49.5 cm
	400.00

	606
	Crâne fétiche surmodelé IATMUL SEPIK, Guinée Papouasie. h : 20 cm env.
	1 000.00

	610
	Masque polychrome traditionnel de danse, BALI. h : 21.5 cm
	50.00

	611
	Planche d'ancêtre à décor géométrique GOPE, Papouasie Nouvelle Ginée. h : 102 cm
	100.00

	613
	Crâne de bufle sculpté et ajouré, DAYAK, Indonésie.  h : 65 cm
	800.00


